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ΑΘΗΝΑ  18/12/2024 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Απόστολος Μούργος, Πρόεδρος ΤΕΧΑΝ:  

«Ενισχύουμε το “Brain Gain” με πράσινες θέσεις εργασίας & επενδύσεις στην 

κυκλική οικονομία και την ανακύκλωση» . 

Η TEΧΑΝ ενισχύει την Εθνική Στρατηγική “Brain Gain” και συμμετείχε το Σάββατο  14 Δεκεμβρίου 2024 
στην 1η «Ημέρα Καριέρας» στο εξωτερικό (Dusseldorf- Γερμανία). Η ΤΕΧΑΝ πρωτοστάτησε και 
προσέφερε πάνω από 200 θέσεις εργασίας σε νέους επαγγελματίες της διασποράς να επιστρέψουν 
και να συνεισφέρουν στην ανάπτυξη της χώρας μας. Πάνω από 1.600  Έλληνες επαγγελματίες από την 
Γερμανία επισκέφθηκαν την 1η «Ημέρα Καριέρας» και το περίπτερο της ΤΕΧΑΝ και ενημερώθηκαν 
για το έργο της, καθώς και τις θέσεις εργασίας υψηλής εξειδίκευσης στον τομέα της ανακύκλωσης και 
των πράσινων τεχνολογιών, το κλειδί για την πράσινη μετάβαση! 

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Eurostat που ανακοίνωσε το Υπουργείο Οικονομικών την άνοιξη του 
2024, από τους 680.000 Έλληνες συμπολίτες μας που έφυγαν από τη χώρα μας την εποχή της 
οικονομικής κρίσης, περισσότεροι από 350.000 έχουν ήδη επιστρέψει, βάσει εκτιμήσεων της Τράπεζας 
της Ελλάδος. Αυτό σημαίνει ότι μέχρι στιγμής έχει επαναπατριστεί πάνω από το 50% όσων είχαν 
φύγει. H συγκυρία επομένως, δεν θα μπορούσε να είναι καλύτερη για τη συμμετοχή και συνεισφορά 
της ΤΕΧΑΝ στην Εθνική Στρατηγική “Brain Gain”. 

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης & του Υπουργείου Εξωτερικών, με την παρουσία 
της Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκης Κεραμέως, του Υφυπουργού Εξωτερικών 
Γιώργου Κώτσηρα, του διοικητή της ΔΥΠΑ Σπύρου Πρωτοψάλτη, του Γενικού Γραμματέα Εργασιακών 
Σχέσεων Νίκου Μηλαπίδη και του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο Ντίσελντορφ, Βασίλη Κοΐνη. Στην 
εκδήλωση συγκεντρώθηκαν 51 κορυφαίες εταιρείες και παρουσίασαν πάνω από 1.200 
προσφερόμενες θέσεις εργασίας, αναδεικνύοντας την εξαιρετική ευκαιρία για επαγγελματίες του 
εξωτερικού να επιστρέψουν στην Ελλάδα και να συμβάλουν στην αναπτυξιακή της πορεία. 

Ο Πρόεδρος της ΤΕΧΑΝ, κ. Απόστολος Μούργος, δήλωσε: «Στην ΤΕΧΑΝ, στηρίζουμε ενεργά την Εθνική 
Στρατηγική “Brain Gain”, επενδύοντας στη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω καινοτόμων λύσεων κυκλικής 
οικονομίας, όπως τα υπερσύγχρονα Πολυκέντρα Ανακύκλωσης που διαθέτουμε αποκλειστικά στη 
χώρα μας. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε ευκαιρίες στους Έλληνες επαγγελματίες του εξωτερικού 
να επιστρέψουν και να χτίσουν ένα καλύτερο μέλλον στη χώρα μας. Με δέσμευση στη βιώσιμη 
ανάπτυξη, σχεδιάζουμε να δημιουργήσουμε 1.000 νέες «πράσινες» θέσεις εργασίας έως το 2026, 
ενισχύοντας την καινοτομία και την περιβαλλοντική ευθύνη. Η ΤΕΧΑΝ είναι έτοιμη να ηγηθεί αυτής της 
αλλαγής, δίνοντας έμφαση στην πράσινη μετάβαση και τη δημιουργία θέσεων εργασίας υψηλής 
αξίας». 

 

 



 
 
 

2 
 

 

 

Μάθετε περισσότερα για τις δράσεις και την αποστολή της ΤΕΧΑΝ: 

• Website: https://recycling-center.gr/ 

• Facebook: https://www.facebook.com/texansa 

• Instagram: https://www.instagram.com/texan.anakiklosi/ 

• YouTube: https://www.youtube.com/@texansa 

• LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/71707195 
 
 
 
Σχετικά με την ΤΕΧΑΝ Περιβαλλοντική Διαχείριση 
Η εταιρία ΤΕΧΑΝ Α.Β.Ε.Ε. αποτελεί τον ηγέτη στον τομέα της κατασκευής και λειτουργίας αυτόματων υψηλής τεχνολογίας 
πολυμηχανημάτων ανακύκλωσης. Σε συνεργασία με τον αμερικάνικο Οίκο Envipco, ο Όμιλος ΤΕΧΑΝ έχει δημιουργήσει στην 
Ελλάδα την 1η μονάδα παραγωγής μηχανημάτων ανταποδοτικής ανακύκλωσης εκτός των συνόρων των ΗΠΑ. Η ΤΕΧΑΝ 
αναπτύσσει σημαντική κοινωνική δράση και εφαρμόζει το μοναδικό και καινοτόμο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης και δωρίζει 1.000.000 € για να ενισχύσει σημαντικές Δράσεις για το περιβάλλον, την παιδεία, την υγεία 
και την τοπική κοινωνία». 
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